

省钱 70%,产地批发价买滋补佳品! 最后 1 天!

# 广电惠民生活馆 3 周年庆 暨三七、虫草、海参、燕窝养生节盛大开幕

“这燕窝泡发出来干净吗?”“野山参怎么吃比较好啊?”“是今年采挖的新虫草吗?”……由八大权威媒体联合打造的广电惠民生活馆“3周年店庆+养生节”大型养生回馈活动火热进行中,市民热情高涨,现场成交气氛热烈。活动日期:5月8日至5月17日

## 好礼连连送! 市民抢着开单

活动现场熙熙攘攘,人头攒动。虫草、燕窝、野山参、三七等柜台前更是围满了正在选购滋补品的市民。现场以中老年人居多,了解到本次回馈力度为建馆以来最大,纷纷前来购买,现场开单不断。

值得一提的是,3周年店庆期间,广电惠民生活馆推出两大福利:  
**福利一:** 那曲整根冬虫夏草低至 79 元 / 克,买 100 克送 10 克;马来西亚燕窝低至 14 元 / 克,买 200 克送 20 克;大连淡干海参,买 2 斤送 3 两,买 5 斤送 1 斤,仅合 3.3 元 / 克,现场免费泡发;文山三七仅买 3 斤送 1 斤,买 5 斤送 2 斤,省钱 70%,现场免费打粉;加拿大进口西洋参买 1 斤送 1 两,买 2 斤送半斤,低至 0.78 元 / 克;长白山野山参低至 8 元 / 克;伊朗藏红花低至 28 元 / 克;雁荡山铁皮石斛低至 1.9 元 / 克;灵芝孢子粉低至 1.2 元 / 克;野生天麻批发价每克只要 0.78 元;  
**福利二:** 为答谢老顾客的支持,老顾客到场消费可在批发价的基础上再享 9.5 折优惠! 还有更多超低店庆价养生品需到店了解。



## 那曲整根虫草低至 79 元 / 克 买 100 克再送 10 克

西藏那曲虫草是公认的优质虫草,是因为那曲位于西藏青藏高原腹地,那里孕育出了享有盛誉的冬虫夏草。虫草的功效只有体质虚弱,大病康复的患者能深刻体会。这也是为什么吃过的人都成了回头客!虫草既能补肺阴,又能补肾阳。对于肾虚,气血亏虚有帮助。适量吃不会出现上火的情况,能有效地改善体质。

住在朝天宫附近的李老,年轻时在西藏待过,知道虫草的珍贵,为了挖虫草,挖草人要在极度严寒的高山上,与风雪为伍,才能挖上几根。这种那曲虫草必须具备极其严苛的条件才会生长出来。李老很感谢生活馆,能带来平价的虫草,让他这样的工薪退休族也能吃上。



家住鼓楼的刘阿姨,一直给老伴买虫草,“都知道虫草好,我老伴年轻时工作累,年纪大了身子弱,经常感冒,听别人说虫草补身体,我就给他买。但确实太贵了,我俩退休金加起

来有八九千,对于动辄几万一斤的虫草来说,还是吃不起!后来,发现生活馆这里便宜,就一直在这买。没想到,这次活动居然还便宜一半,我一次就买了 200 克的。”

## 守住平价:建设西藏直通生活馆绿色通道

为了让虫草这种养生滋补品能惠及更多普通人,生活馆建设了一条从西藏那曲直通生活馆的绿色通道,接触那曲当地的挖草人,从他们手中拿到第一手的虫草,直接运抵南京。

“虫草价格昂贵,与中间环节太多有关,从西藏到消费者,经过四五道环节,炒高了好几倍价格。”生活馆的孙店长介绍,“我们销售第一手的虫草,砍掉了 60% 的价格水

分! 保证大家能买到物美平价的好虫草。”

“给我来 2 万块钱的虫草!”活动第一天,就激发了广大市民的购买热情,“虫草是买 100 克送 10 克吧? 我只要高品质的虫草!”市民高爷爷,一边一根根挑选虫草,一边让工作人员确认着。“大爷,您放心,店里的虫草都是西藏那曲的。”

“我来挑一些虫草! 老头子年轻时候落下的毛病,肺一

直不太好,平时都没有买 100 克送 10 克的活动,趁机会买一些!”市民白女士特意从江宁赶来,“我是惠民生活馆的忠实顾客,买虫草,我就认惠民生活馆!”

一上午的时间,多款那曲虫草遭到疯抢,“本次活动将持续到 5 月 16 日,活动期间,所有规格的虫草保证供货量和品质,价格突破底线,请广大市民抓住机会,错过不再有!

## 常年吃燕窝的,为啥都认它

“吃了这么多家的燕窝,最后只认广电惠民生活馆的马来西亚燕窝,口感糯滑、爽口! 价格也公道,更是图个放心!”这是一位回头客的原话。提到广电惠民生活馆的马来西亚燕窝,这三年来凡光顾过的客户一定再熟悉不过,一次次的购买热情和反馈好评都说明一切。那么,它究竟好在哪呢?



马来西亚空气自然清新、气候宜人,是公认的产燕窝好地方。不少燕窝厂家在此自建燕屋,打造燕窝基地,甚至推出了燕窝产地旅游路线。在这样的黄金生态下的燕窝,盏身厚实饱满,自然弧度,精修燕角,燕丝粗壮,分明弹性好,泡发不结块,水清净无异味。

## 安精神补五脏 野山参低至 8 元 / 克

《中国药典》记录:野山参性平,不温也不凉,扶正祛邪。大病初愈的人很适合吃,疾病初愈,开刀出院元气大伤,体质虚弱,也是食用野山参的最佳时期,大补元气,防止体虚复发,调补体质,充盈神气。

“野山参的市场需求量其实是很大的,但由于保存不易,很多地方都不会轻易大批量进货。”广电惠民生活馆负责人坦言,为了满足大家过年送礼的需求,今天起,广电惠民生活馆特别准备了 200 支精品野山参,价格实惠,品质上佳,买来自吃也非常划算:生长年限在 12 年-13 年的野山参,仅 8 元/克起。



## 好鹿茸,强健身体、增加营养

鹿茸对人有强壮身体、强筋健骨的作用,所以历来受到人们的欢迎。中老年人由于机体功能减退,抵抗能力低下等,在季节交替之际,更宜进行食补。《本草纲目》记载:“鹿茸,善于补肾壮阳,生精益血,补髓健骨”。

鹿茸专柜前的卓先生介绍:“宅在家一个多月,缺乏锻炼,身体虚了很多。近来天气冷暖交替,抵抗力也不好了。幸好朋友给了些鹿茸,我用来炖汤

喝,没想到家里人都说这鹿茸品质好。一打听是在惠民生活馆买的,所以趁着店庆搞活动来买上两斤。”



**惠民热线:025-66065188**

**惠民地址:**

广电惠民生活馆(南京夫子庙建康路 277 号淮清桥向西 50 米)  
公共交通:4 路、7 路、40 路、202 路建康路·夫子庙站  
地铁 3 号线夫子庙站 3 号口向东 40 米(近招商银行)